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Kéziratot vissza nemadimi

Hlrdatéaafcat
a kiadóhivatal vesz' fói

Va banque!
Pécs, 1899. február 17.Az egyébkor oly szerencsés kezű Bánffy bárónak egy idó óta határozott pechje van a játékban, melyet hatalmi pozíciójának megmentéséért folytat. Az első játszmát már akkor vesztette el, mikor a Szilágyi pozsonyi békeszózatának ellen­súlyozására az országgyűlés feloszlatására kért fölhatalmazást a koronától s e helyett utasitáát kapott a békealkudozások folyta­tására, melyeknek első s a korona által is elfogadott föltétele volt az ő távozása.Ezt ő megérteni nem akarta, mert bízott benne, hogy a megegyezés az ellen­zékkel az ischli klauzula alapján úgy sem jöhet létre. Azzal indította meg tehát az alkudozásokat, hogy az ischli megállapo­dást a korona olyan követelése gyanánt állította föl, a melytől az sem vele, sem az utána következendő kormányokkal szem­ben soha el nem áll. És ime a korona ezt a megállapodást Széli Kálmán első előterjesztésére elejtette, az ellenzék pedig a Széli propoziciója alapján a kiegyezés kérdésében kész volt a kompromisszumra.Ezzel elvesztette a második játszmát is, ami annál végzetesebb volt ránézve, mert a kiegyezés alkotmányos létesítésének lehetővé tételével el lett hárítva a béke utjából az a főakadály, amely a korona előtt döntő szerepet játszhatott, a minek bizonyságául a korona Széli Kálmáu sze-

A „Pécsi Figyelő14 tárcája.
A szép asszony.

— A «Pécsi Figyelő* eredeti tárcája. —

Némi megadással szálltam be egy vasúti 
kocsiba. Hosszú, unalmas ut állt előttem s 
ha úgy elgondoltam, hogy milyen kellemes 
szórakozás lesz látni az egyhangú, számtalan­
szor látott kopasz, minden hangulat nélküli 
tájakat, hát biz nem lehet csodálni, ha valami 
unott fásultság szállta meg a lelkem.

Heültem egy egészen üres kupéba s 
kényelembe helyeztem magam, mint olyan 
ember, ki tudjá, hogy huszonnégy óráig 
ez lesz az otthona. Mig a vonat állt egyked­
vűen bámultam a perronon fel alá járkáló 
embereket. Azt lestem, hogy akad-e még egy 
szánandó teremtés, ki velem együtt lesz kény­
telen útra kelni. Már-már lemondtam a re­
ményről, hogy utitársam akadjon, mikor 
egyszere hangos bucsuzkodás hallatszott be 
hozzám.

— Isten vele szép asszony. Csak aztán 
siessen vissza hozzánk, mert nehezen varjuk 
vissza. Hisz oly nehéz nélkülözni a napfényt, 
a meleg sugarakat.

Csengő kacagás volt a válasz erre a 
banális frázisra.

mélyében egy másik megbízottat állított, hogy a kiegyezésnek az általa ajánlott formula mellett leendő biztosítására a bé­két létesítse.Bánffy azonban megkezdte a harma­dik játszmát is. Egyszerűen letagadta Széli Kálmánnak királyi megbízotti minőségét s azt iparkodott elhitetni az alkudozó el­lenzékkel, hogy Széli Kálmán csak mint a szabadelvüpárt képviselője vesz részt a tárgyalásokban, a mivel természetesen azt akarta elérni, hogy az ellenzék ne Széli Kálmánra, hanem ő rá építsen, mint a korona egyedüli megbízottjára, a mivel Széli békeakciója teljesen meg lett volna bénítva, mert hisz formális megbízást a szabadelvű párttól sem kapott s igy foga- datlan prókátornak tűnhetett volna föl.De erre is nyomban megjött a tromf, és Bánffy báró a harmadik játszmát is elvesztette, még pedig olyan csúfosan, hogy szinte hamis játékos sziliében állott, mikor Széli határozott föllépésére kényte­len volt visszaszivni előbbi állítását s el­ismerni, hogy Széli csakugyan királyi meg­bízásból fáradozik a béke létesítésén.Élűiről kezdte hát a játékot s ki­eszelte az ó lehetetlen föltételeit, hogy igy lerontsa a korona előtt Széli Kálmán hitelét, mint aki szintén nem képes a bé­két s ennek keretében az alkotmányos kiegyezést létesíteni. Belevonta az eddig csak kibickedö Tisza Pistát is a játékba aktív játékosnak s azzal a biztos remény-
Aztán hallottam, hogy valaki felugrott a 

kocsiba. Kíváncsian lestem, vájjon ki a be­
szálló s hova fog szállni.

Halk ruhasuhogás hallatszott s aztán 
valami diszkrét gyöngyvirág illat szűrődött be 
hozzám. A folyosón egy magas, karcsú asszonyt 
láttam, ki háttal volt telem s a kocsi ablakon 
nézett ki.

Mikor aztán a vonat lassan, prüszkölve 
megindult, akkor az asszony is hátra fordult 
s amint engem megpillantott, egyszerre felszá­
ntotta az ajtót s még jóformán azt sem tud­
tam, kivel van dolgom, egyszerre száz kérdés 
zudult a nyakam közé.

— Maga itt Elemér ? Honnét jön, haza 
megy ? Itt voltam fon s még csak el sem jött 
hozzám ? No ez szép magától ! Ezért igazán 
haragszom !

itt egy kis pihenőt tartott a szép asszony 
— igy hívtuk csak Dombrádynét — s kegye­
sen megengedte, hogy t*n is szóhoz jussak.

— Bocsánat szép asszony ! De engedje 
meg, hogy először kezrt csókolhassak s aztán 
örömömet fejezzem ki, hogy láthatom s mint 
utitársamat üdvözölhetem. Ez igazán nem re­
mélt szerencse.

Dombrádyné helyet foglalt velem szem­
közt s az ő megszokott könnyed, kissé talán 
tulszabad modorában, válaszolt.

— Eh hagyja ! Ne kezdje mindjárt a 
bókoláson. Elég részem van benne úgyis ezek

nyel tekintett a parthie kimenetele elé, hogy ennek sikerülni fog végkép fölrob­bantani az egész tisztelt társaságot, a melyben az ó feje fölött folyik a játék.Tisza Pista teljesítette is föladatát, a játék megszakadt és Bánffy sietett Bécsbe jelenteni, hogy vége minden békekilátás­nak, elő hát azokkal az „erélyes rend­szabályokkal* ! De megjelent Széli Kálmáu is s rámutatott, hogy az erélyes rend­szabályok nem annyira az ellenzéknek, mint inkább a kiegyezésnek ásnák meg a sírját — s Bánffy elvesztette a negyedik játszmát is.A kiegyezés sorsát nem szabad koc­kára tenni csak azért, hogy Bánffy kapja meg az indemnitást s a házszabály szigo­rítást. Bánffy tehát ismét nem kapta meg a fölhatalmazást a szakításra s az erélyes rendszabályok foganatosítására, hanem e helyett Széli Kálmán kapott megbízást, hogy az ellenzéket megnyugtathassa a lé­tesítendő kompromisszum becsületes betar­tása iránt.A  vakmerő játékos azonban még nem adja föl a játékot. Van neki még egy holt tőkéje, a melyet az eddigi játékban nem vett igénybe : ott van a szabadelvüpárt, a melyben ő teremtett magának olyan pre- toriánus testórséget a inelylyel szabadon rendelkezik. Most ezt az utolsó tőkéjét teszi föl a kockára : ezzel még visszanyer­het mindent, ha pedig ezt az utolsó játsz­mát is elveszti, akkor nem bánja, ha ez
| közt az üres tejüek közt. Magával néha lehe- 
1 tett okosan is beszélni, hát hagyjon fel minden 

sületlenséggel.
— Köszönöm a bókot, nagyságos asz- 

szonyom, de bajos itt nekem okosan beszélnem, 
mikor ilyen veszedelmes közelségben vagyunk. 
Aztán meg úgy megzavart ez a finom gyöngy­
virág illat.

A szép asszony komolyan pillantott rám 
s nála kissé szokatlan hangon szólt.

— Eh, hagyjuk ezt. Látja, úgy bánt en­
gem, mikor engem csak olyan asszonynak 
gondolnak, akivel csak parlümről, aztán di­
vatról, meg lovakról lehet beszélni, ügy vá­
gyódom mar egy kis komolyság után. Tudja 
olyan társaság után, ahol lehet elmélkedni, vi­
tatkozni és eszméket kifejteni.

És olyan komolyan nézett a szép asszony, 
hogy kénytelen voltam hitelt adni neki. Pedig 
ez nagy dolog volt, mert Dombrádynét min­
denki ismerte, mint a ki elég gazdag és füg­
getlen (fiatal özvegy volt, vagy úgy harminc­
ezer forint jövedelemmel) arra, hogy csak 
bolondokat csináljon s beszéltessen magáról.

lgv hát nem lehet csudálni, hogy engem 
meglepett a szép asszonynak ez a nyilatkozata. 
Azt kezdtem gondolni, hogy tán bele unt az 
özvegységbe s újra szeretne lőkötő alá jutni 
s most kezdi tanulni a komolyságot, melylyel 
leendőbeli férjének imponálná. Azt gondoltam 
hát, hogy nekem is illenék valami komolyat
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*  töke is elúszik. mint bukott ember itoy sem vehetné hasznát.Elő tehát tisztelt Tisza-lexes Lloyd- klub, mentsd meg a kenyéradó gazdádat a korona megbízottjának megbuktatásával. Ha ez sikerül, meg vagytok mentve mind a ketten, ha nem, ügy te is utána pusz­tulsz a gazdádnak : tehát va banque !Ezt a játszmát végig játszani lesz a föladata a Lloyd-klub mai értekezletének. Ha Széli Kálmánnak sikerül az ellenzéket megnyugtatni a korona fölhatalmazásával, a Lloyd-klubnak kell az intranzigens ul­timátum kimondásával megakasztania a kompromisszumot s ezzel kiadni az utat annak, aki a korona intencióit a Tisza- klikk ellenére is megvalósítani merészkedik.Sikerült ez már egyszer, ezelőtt öt évvel, mikor Hóderváry bánt, a korona megbízottját kifütyülték a Lloyd-klubban s neki vissza kellett vonulnia. Miért ne sikerülhetne ez most is !Nos hát tisztelt va banque játékosok, a kártya most egészen másként vau ki osztva s így a parthie is másként áll. Az öt év előtti válság a szabadelvű pártnak tisztán belügye volt, nem forogtak kockán az országnak vitális érdekei, az ellenzéki pártok nyugodt szemlélői voltak a játék­nak, hisz nem volt egyébről szó, mint hogy a szabadelvüpárt gazdát cseréljen, ezt hát bízvást elintézhette a párt a maga körében.

vesztét idézhetné elő. mert m°gtörné a hatalmának alapját képező azt a vjrázst, hogy a kiegyezésnek kizárólag ez a párt képezi a támaszát, bekövetkeznék tehát elejtése fölülről. I)e szétzüllene lefelé is, mert a tervezett pucs sikerülte a függet­lenebb elemek újabb kiválását idézné elő s igy ki lenne téve annak a veszedelem­nek, hogy elveszti abszolút többségét az országgyűlésen.És mindezen nem segítene egy újabb választási tatárjárás sem, mert az sem lenne képes az ellenzéket annyira kiirtani, hogy a Bánffy terveinek alkotmányos ki­vitelét meg ne hiúsíthassák. A  legújabb klub-forradalom nem lesz hát másra jó, mint a bekövetkezendő uj pártalakulás elő­mozdítására. a mely a fazékpárt janicsár­jait végkép elsöpri a magyar közélet szín­teréről.
H í r e k .

Pécs, 1899. február 17.

Szárnyakon  a  városon át.(Meghalt a herceg?)
Rövid élet, hosszas agónia után végre 

utolsót dobbantott a fenséges s z í v , a herceg 
megtért ősei közé nyugodni, Karnevál meg­
halt. A mily vidám volt élete, oly vidám volt 
halála is, még az utolsó percekben is tánc­
ütemben rángóttak tagjai, mig végül hamvazó
szerdán virradóra — csendes, félelmesen csen-Most azonban arról van szó, hogy a des lett minden- G ' dszba bolr“ "  a fialal,á« korona akaratának respektálásával b i i t o - L .  . Me* f nt a tánc' a Wh randevú nemsittassek a kiegyezés, az alkotmányos élet belépük be kerülnek a szekrényekbe, ,  ietün-
nek a báli termek fenyes parkettjéről azok 
az édes, hamvas piros arcú babák, kiknek 
szivecskéi oly hangosan dobbautak meg egy- 
egy báli meghívó érkezlekor, s kik olyan bá­
jos rafinériával tudtak körülfonni a zord pa­
pákat, s összetéve apró kacsóikat tapsikolva 
könyörögtek.

— Ugy e édes papa ide is elmegyünk?

folytonossága, a törvény sérthetetlensége, a mit a Lloydbeli palota-forradalom sikere mind halomra döntene. Semmi kilátás te­hát arra. hogy <t I» r> »« (* n u l ona most is szó nél­kül meghajoljon a Tisza-klikk által rende­zett klub-forradalom előtt.Ez a kísérlet csak a szabadelvüpárt
mondanom, hogy a szép asszony szándékát 
elő mozdítsam. Elég komolysággal szóltam 
hozzá.

— Hát, ha szabad kérdeznem, hova utazik 
nagyságos asszonyom ?

Dombradyné némi pathossal felelt.
— Falura megyek, — Perjámosra. Tudja 

úgy vágyódom egy kis üde falusi levegő után. 
Áhitom a magányt, ahol csak magamnak él­
hetek, hol nem zavar semmi. Itt újra fiatal­
nak érzem magamat (huszonnyolc éves volt) 
s úgy örülök még a gondolatának is, hogy 
nem lesz, ki figyelemmel kiséri minden lépte­
met. Aztán majd eljárogatok a falubeli pa­
rasztokhoz, beszélgetek velük. Olyan idylli 
életet fogok élni, amilyent a poéták énekelnek 
meg verseikben. Ugy-e szép lesz?

— Szép, szép, — mondtam, de azért 
gyanúsan néztem rá. Nem tudtam, mi szán­
hatta meg ezt az asszonyt, a ki csak a fé­
nyesre csiszolt parketten a szalonok mámoros, 
illatos levegőjében érezte magát otthon, a 
hol ő volt minden, a hol érte rajongott 
mindenki.

De hát azt mondják, hogy az ember 
minden hetedik esztendejében változik. Talán 
Dombrádyné is most van ebben a stádiumban. 
Kezdtem hinni, hogy a szép asszony csakugyan 
megváltozott. Hisz hányán vannak, kik meg­
undorodnak az örökös csillogástól, megunják 
a folytonos parfum illatot s úgy vágyódnak 
egy kevés levegő, egy darab természet után. 
Bizonyára úgy vau a szép asszoy is! De azért 
még nem adtam meg teljesen magamat. Még 
egy kicsit kutattam, fürkésztem, hátha esetleg

találok valahol f‘gy kis hézagot, a melyen át 
bepillanthatok a szép asszony leikébe s meg­
találom magyarázatát ennek a legújabb vál­
tozásnak.

— Aztán nem sajnálta ott hagyni ked­
ves társaságat? Nincs senkije ott a (óvárosban 
kit fáj otthagynia, kinek társaságát óhajtja, 
nehezen nélkülözi?

A szép asszony arcára valami lehelet­
szerű pirossag ült ki. Egy ideig hallgatott és 
aztán mosolygott :

— Nagy kópé maga Elemér! Maga min­
dig csak keres, kutat, fürkész, hol találhatna 
valami kis rést, a melyen keresztül egyszerre 
világosan látna mindent.

Resteltem, hogy igy átlátta a szándéko­
mat. De a szép asszony csak beszélt tovább. 
Most már újra komoly lett a hangja s az 
előbbi pirosság is eltűnt arcáról.

— Nem jól gondolkodik most Elemér. 
Maga azt hiszi tan, hogy nálam minden hó­
bort, szeszély, hogy én most is csak csupa 
pillanatnyi szeszélyből, tán idegességből hatá­
roztam magam arra, hogy talura megyek. 
Csalódik. Komolyan vágyódom a nyugalom, a 
falusi csendélet után. Elég volt a ‘ mámor. 
Itt az ideje, hogy másként gondolkodjam, 
komolyabban foglalkozzam az élettel. Ezt pe­
dig ott a fővárosban bajos lett volna megva­
lósítanom. Tálán ki is nevettek volna érte. 
Azért jövök hát falura. Itt akarom kezdeni az 
uj életet, itt akarom megszokni, hogy aztán, 
ha újra visszamegyek a fővárosba, ott tovább 
tudjam élni ezt a nyugodt, csendes életet.

Volt valami a szép asszony hangjában,

S most már csak a zord papák örülnek, 
a Karnevál herceg esküdt ellenségei, kiket az 
ő kormányzásának ideje kivett a hétköznapi 
kényelemből, s ki megapasztotta az ő tár­
cájukat.

Könnyebbülten telsóhajtva mondogatják]:
— Hál’ Istennek, meghalt a herceg, el 

múlt a farsang — éljen a nyugalom !
(Eldorádó a Vigadóban.)

De bizony, nem csekély mérvben csa­
lódnak azok a tent tisztelt, nyugalom után 
vágyódó apa urak, mert a farsang elmúltával, 
sehol sincs az megírva, hogy nem szabad 
mulatni.

Alig múlt el a hivatalos farsang, már 
ismét egy fenomenális estély rendezésén (ára­
dozik egy lelkes rendező bizottság, mely mél­
tán megérdemli azt a fényes sikert, mely 
vállalkozását koronázni fogja.

Nem kell szavakat keresnünk, a f. hó 
18-án tartandó estély fényes voltának ecsete­
lésére, mert a keresett, s erőszakolt dicséret 
csupán árihaina az estély sikerének.

Megelégszünk azzal, hogy egyszerűen el­
áruljuk, hogy azt az estélyt — a pécsi keres­
kedelmi ifjúság Casinoja rendezi. S ez elég.

Hiszen mindenki előnyösen ismeri már 
az egyesület rendező bizottságának előkelő 
ízlését, buzgó és fáradhatlan voltát, melylyel 
holnap bizonyára ismét eldorádóvá fogja va­
rázsolni a Vigadó termeit !(A mit a kutya kapar ki.)

Ne méltóztassanak azt hinni, hogy va­
lami milliomos amerikai nagynénit földeltek 
el a kapzsi örökösök, s hogy e drága nagy- 
néne tetemét kaparta ki valami dedektivszol- 
gálatra vállalkozó kuvasz kutya !

Oh korántsem. Mindössze egy közönsé­
ges apró kis papírlapot kapart napfényre a 
négy lábú dudás, de eme tapintatlan ténye 
elég volt arra, hogy egy család házi békéjét 
feldúlja.

A dolog hőseinek nevét, velünk született 
diskrécióból nem áruljuk el, csupán Náncsi 
és Francinak kereszteljük el őket, a községet 
azonban ahol történt eláruljuk, mi különben, 
a hősök törzsgyökeres magyar nevét tekintve 
tán fölösleges is volna.

No de mindegy.
Tehát Árpádon történt, hogy Náncsi és 

Franci szerették egymást. Ebben még semmi

a mi nom engedte volna meg, hogy tovább is 
kételkedjem szavainak valódiságában, őszinte­
ségében.

Hittem neki én nagyon bántott az a tu­
dat, hogy ennyire csalódtam az en lélekisme- 
retemben. Azt hittem mindig, hogy előbb lesz 
az én falusi bakteromból ballerina, mint Dom- 
brádynéból komoly asszony.

— Ez az asszony kacagva állít be még 
a másvilágra is, — mondtam nem egyszer. S 
ime, most elmegy falusi idyllt keresni, paraszt 
emberekkel diskurálni, meg nem tudom, tálán 
még tyúkot ültetni is. Hiába, csak egy asz- 
szonynak a lelkét sohasem lehet tisztán ki­
fürkészni.

Egészen meg voltam hatva s szinte bi­
zonyos elfogultsággal néztem a szép asszonyt. 
Mikor aztán kiszállt, egész őszintén szólottám 
hozzá :

— Tiszta szivemből kívánom nagyságos 
asszonyom, hogy boldog legyen abban az uj 
életben.

— Vajha úgy lehetne — szólt némi 
szentimentalizmussal a szép asszony s aztán 
kisietett a kupéból a perronra, hol már várta 
egy alaposan kizsinorozott, kocsis (éle ember. 
Még láttam, mikor a szép asszony kocsira ült. 
Aztán eltűnt a szemeim elől s azóta nem vol­
tam szerencsés láthatni.

Mikor úgy két hét múlva visszakerültem 
a fővárosba, egyszer egy társaságban a szép 
asszonyról is előkerült a szó:

— Úgy látszik soká tart a harc — jegyezte 
meg valaki. Én meglepetve fordultam a kér­
dezőhöz.



1899. február 18 3
n

P É C S I  F I G Y E L Ő

sincs, s ez megtörténhetik akárkivel, a bök­
kenő csupán az volt, hogy Náncsinak már 
férje van. Egy borotvált képö elhizott sváb 
ur, aki legkevésbé sem alkalmas arra, hogy 
szerelmi vágyakat keltsen egy olyan csinos 
menyecskében mint a Náncsi, s aki e mellett 
annyira őrzi a feleségét, mint egy tucat 
Cerberus.

S miután Náncsi mégis szerette Francit 
s mert csak ritkán találkozhattak, elhatározta 
a két szerelmes, hogy levelezni fognak egy­
mással.

Ki is választottak levélszekrényül egy 
apró mélyedést a házfala mellett, ahová be­
rakták leveleiket, melyek csak úgy áradoztak 

a íorró, kielégítetlen szerelemtől. S aztán hold­
világos téli éjszakákon az ablakhoz támasz­
kodva, mély megilletődéseei olvasták egymás 
leveleit, a Náncsi és a Franci.

De Ámor Isten — úgy látszik — nem 
szerette ezt a két szerelmest, vagy tán csak 
a szemét vette le róluk egy pillanatra, elég 
az hozzá, hogy tegnap a pocakos sváb ur, 
tránya házőrző kutyája, valahogy észre vette 
a ház végében azt a kicsiny gödröt, s vidám 
farkcsóválással kapargatni kezdett benne, s 

akár csak valami titkos drámairó, kikaparta 
belőle a » Házasságtörés drámáját* t. i. egy 
apró papírdarabot, mely nem volt egyéb, mint 
a Náncsi szerelemtől duzzadó levele Francihoz.

S hogy modern legyen a dolog vége, a 
férj válópert inditott a felesége ellen, s Náncsi 
a tegnapi holdvilágos estén, mig férje aludt, 
oda borult a Franci karjai közé, és zokogva 
rebegte :

— Ágyé Franci ! Ich geeh hám, zűr 
Muater !

Gencsi Gerő.

N a p ir e n d  18 9 0 . fe b r u á r  h é  18-ám.
Naptár : szombat, február 17. — Rom. kath.: 

Simeon. — Prot.: Simeon. — Görög-kel. (febr. 6.) 
Bukói. — Zsidó : S. Sahor. — Nap kél 7 óra 2 perc­
kor; nyugszik & óra 27 perckor. — Hold kéll lóra 9 
perckor délelőtt ; nyugszik 2 óra 46 perckor éjjel. 
A Nap a halak jegyébe lép 9 óra 26 perckor este.

Időjárás. Kilátás a központi .meteorológiai 
intézet jelzése szerint : száraz, enyhe, éjjeli fagy.

Szinháx: »Gyurkovics leányok* ; másodszor. 
Keres k. kaszinó estélye a Vigadóban.

— ( H i v a t a l v i s e g á l a t  ) Báró F e - 
jérváry Imre dr. tőispán ma délelőtt a város­
házán a városi levéltárban és iktató hivatal­
ban tartotta meg a szokásos ellenőrző hivatal­
vizsgálatot. , i i  i ■ ■■■— —

— Miféle harc? Hisz a szép asszony 
most nagyon is csendes életet él olt abban a 
faluban. Saját maga mondta, hogy uj életet 
kezd, komoly, magának való életet. Még cso­
dálkoztam is, hogy milyen rajongással beszél 
az unalmas falusi életről.

Kinevettek.
— Dombrádyné és komoly élet! — 

mondta valaki, — ez nem fér össze Téged 
ugylatszik élből onditott. Ért hozzá. Esze ágá­
ban sincs neki apáca életet élni. Más vitte 
ezt a falura.

— Szomszédja lesz neki valami Zboray 
gróf, egy szép íérfi, ki tavaly tűnt föl a tár­
saságban, de csak rövid ideig láthattuk. Igen 
komoly, kiről azt mondja a fáma, hogy be- 
vehetellen, már t. i. az assszonyokra nézve.

— Hát a szép asszonynak megtetszett 
ez ez ember s megfogadta, hogy addig nem 
nyugszik, mig ezt az embert a lábai előtt 
nem látja. Ezért lett apáca belőle, ezért sze­
rette meg egyszerre a falusi életet.

Mosolyogtam. Tehát mégis igazam volt 
akkor, mikor azt gondoltam, hogy előbb lesz 
az én falusi bakteremből ballerina, mint Dom- 
brádynéból komoly asszony. S csak most res- 
teltem igazán, hogy egy percig is hinni tud­
tam a komolyságában.

De hát ki láthat egy szép asszony lei­
kébe s ki ismerheti ki egy szép asszony szi­
vének ezerféle rejtelmeit?

Deér.

— (K atonai rekviem.) Holnap, 
(szombaton) katonai gyászmise lesz a belvá­
rosi plébániatemplomban. Holnap lesz ugyanis 
évfordulója Albrecht főherceg halálának, a 
mely alkalomból az 44-ik gyalogezred, mely 
az ő nevét viseli, gyászmisét hallgat. A gyász­
misét Magenheim József plébános tartja reggel 
9 órakor s a 44-ik gyalogezred zenekara fogja 
a miséhez a zenekiséretet szolgáltatni.

— (Újonc-soréhozás.) Tegnap tar­
tották meg a vármegyeházán a pécsi járás 
első korosztálybeli hadköteleseinek ujoncsors- 
huzását, VanissJSándor járási főszolgabíró el­
nöklete alatt. A sorshúzáson a járás valameny- 
nyi jegyzője és bírája vett részt. Sorshúzásra 
került 288 hadköteles.

— (H irtelen  halál.) Fingernagel 
Mátyás rácpetrei lakost a napokban hozzátar­
tozói az ágybanfekve halva találták. Finger­
nagel Mátyás halálát megelőző estén vacsora 
közben kedélyes beszélgetéssel töltötte idejét, 
s a rosszul létnek legcsekélyebb jele nélkül 
feküdt le. Valószínű, hogy szivszélhüdés érte.

— (A  kis Robinsonok.) Három 
polgári-iskolai tanuló az ő meggondolatlan 
gyerekeszével sok gondot okoz most aggódó 
szüleinek. Pákái Béla és Parragh Dezső, ti- 
zennégyéves Peterdy Jenő, tizenkétéves gye­
rekek ezek, kik tegnap eltávoztak hazulról 
együtt és azóta nem tudják őket feltalálni. A 
három gyereket kalandos természetűnek ismer­
ték iskolatársaik, kik előtt gyakran beszélték, 
hogy tengerészek szeretnének lenni s igy be­
járhatnák az egész világot, talán ismeretlen 
tájakat is fedezhetnének fel. Úgy látszik, most 
e kalandos vágytól űzetve mentek el hazulról, de 
hogy eljutnak-e a tengerig, az nagyon kétsé­
ges. Mert a szülők feljelentésére a rendőrség 
táviratozott mindenfelé, hogy a kis Robinzo- 
nokat tartóztassák fel utjokban s kisérjék haza 
ókét.

— (Pályáaat.) A kaposvári pénzügy- 
igazgatóságnál egy adóhivatali gyakornoki ál­
lás van üresedésben. Pályázni tizennégy nap 
alatt lehet.

— (A  pécsvidéki tanítónők  
egyesülete) holnapután (vasárnap) délután 
4 órakor házi felolvasó- és zeneelőadást ren­
dez, melyre pártolótagjait ezúton is tisztelet­
tel meghívja. Mint felolvasó Haksch Lajos 
szerepel. Zelesny Sarolta több műdallal fogja 
biztosítani az előadás sikerét ; Nehrebecky Ilona 
szavalata és Plats Panni zongorajátéka képezi 
a változatos műsor többi számát. Az előadás 
mint rendesen, a közs. polgári leányiskola 
nagytermében rendeztetik, Mária-utca 4. szám 
alatt.

— iHelyettesítés.) A főispán Nagy 
Pál végzett joghallgatót az üresedésben levő 
megyei öiödaljegyzői állápra a mai napon he­
lyettes aljegyzőnek kinevezte.

— (A lap ítvány a pécsi honvéd- 
hadapród-Iskolánál.) Mándy Samu szt.- 
lőrinci nagybirtokos a pécsi honvédhadapród- 
iskolanál egy alapítványi helyet létesített, me­
lyet a m. kir. honvédelmi miniszter már 
jóvá is hagyott. Az alapítványban vármegyei 
ifjakat, elsősorban pedig vármegyei tisztvise­
lők fiait óhajtja részesíteni.

— (Kinevezések.) Kócián György, 
gyöngyösi kir. járásbirósági és Lengyel Miklós 
kaposvári kir. törvényszéki jeggyakornokok a 
kaposvári kir. törvényszékhez aljegyzőkké ne- 
neztettek ki.

— (Megszökött tikkasztók.) Roh- 
rer Jánosnak, a budapesti Zsolnay gyári sik­
kasztó pénzheszedujének ugyancsak nyoma 
veszett. A rendőrség a legszorgosabb keresés 
után sem tud ráakadni. Ugyanígy van külön­
ben a pesti rendőrség Hohrer társával, Schőn- 
feld Józseffel is, aki mint bűnrészese a sik­
kasztásnak, szintén eltűnt a fővárosból. Szülei 
ugyan egy levelet kaptak tőle — mint azt 
már megírtuk — melyben tudtukra adja, hogy 
őt egy gazember rászedte, elrabolta a becsüle­
tét a ő ezért a Dunába fogja magát ölni. 
Azonban a rendőrség kideritette, hogy Schőn-

feldnek kisebb gondja is nagyobb a kilátásba 
helyezett öngyilkosság végrehajtásánál, mert 
még tegnapelőtt is a fővárosban látták őt, 
hozzá a legvidámabb hangulatban. így tehát 
épen nem valószínű, hogy Schönfetdet a Duna 
habjaiból fogják kihalászni. Ellenben kiderült róla 
újabban is egy ötven forintos csalás, ami is­
mét amellett bizonyít, hogy Schőnfeld valóban 
nem idegenkedett az idegen pénztől, Tegnap 
bűnpártolás miatt letartóztatott kedvese : Knorr 
Aranka, még mindig a tőkapitányság fogházá­
ban van s holnap dől el a sorsa, hogy sza­
badon bocsátják-e vagy sem.

— (A  nőegyleti táncm ulatság  
jövedelme.) A jótékony nőegyletnek folyó 
hó 11-én megtartott táncestélyének jövedelme 
351 frt; felülfizettek : özv. Sauska Jenőné 13 
frt, báró Fejérváry Imre 10 frt, Országh La­
jos, Erreth János 8 — 8 frt, Blaskovits István 
5 frt, jánosi Engel József, Krausze Ignác, 
Schwabach Zsigmond, dr. Breuer 3—3 frt, 
jánosi Engel Gyula, Zsolnay György, Höffler
J., Schőnherr Mihály 1— 1 frt. A folyó hó 
12-én tartott theauzsonna bevétele 129 forint, 
felülfizettek: Sipőc Istvánné 2 frt, dr. Stein 
1 frt. Virágküldeménynyel hozzájárultak: No- 
votarszky A. és fia, Kött Jenő, Megyery Jó­
zsef, Wiezner Rajmárné, Hinka Lászlóné, Hor­
váth Istvánné, Hofferné, A népkonyhára e hé­
ten adakozott Zelms Györgyné babot és bur­
gonyát.

— (Veszedelmes szórakosás.)
Slankovics Szaniszló magyar-sórósi lakos az­
zal szórakozott a napokban, hogy egy hat lö­
vetű revolverből, célba lövöldözött az utcán. 
Már a második hat töltésnél tartott, midőn 
a golyó véletlenül célt tévesztett és Varga 
Antal magyar-sórósi lakosnak, az utcán játsza­
dozó kis leánya lüle mellett nehány centimé- 
ternyire, a szomszédos ház falába fúródott. A 
veszélyben forgott kis leány szülői megtették 
a feljelentést a veszedelmes szórakozást űző 
ember ellen a hatóságnál, mely Sztankovics 
Szaniszlótól elkobozta a forgó pisztolyt és 
megindította ellene az eljárást.

—  ( A b  ellopott pipa ) Valla Fe­
renc pécsi lakosnak nyitva felejtett szobájából, 
egy őrizetlen pillanatban valaki ellopta a gazda 
tajtékpipáját. Valla Ferenc panaszára megin­
dított nyomozás során aztán kiderült, hogy a 
pipa Kárász József nagykozári lakosnál van, 
ki azt állítja hogy a pipát Uglár Józseftől 
vette. Miután azonban Uglár* jelenleg ismeret­
len helyen tartózkodik, megindították ellene 
a nyomozást, s ha elcsípik bizonyára hűvösre 
rakják, a tajték pipa elszerzése miatt.

— ( H o lla  am u tc á n .)  Vasason a 
napokban a járó-kelők Dallos József vasasi 
lakost az utcán halva t Hálták. A hullát csa­
ládja lakására szállították, s az esetről értesí­
tették az illetékes hatóságot, a honnan Trix- 
ler Rudolf dr. járási tőorvos utazott ki a hely­
színére, a halál okának megállapítása végett

— ( H a s a  h o z tá k .)  Mohácson tegnap 
meghalt Matherényi Józsetné. Hozzátartozói 
Pécsett, a családi sírboltban óhajtván örök 
nyugalomra helyezni, folyamodtak az alispán­
hoz, aki a holttestnek Pécsre szállítását meg­
engedte. Az elhunytat ma délután hozták 
haza Pécsre és itt a budai külvárosi temető 
halottas házában ravatalozták fel s onnan fog­
dák holnap (szombaton) délután 4 órakor el­
temetni.

— (K irabo lt templom.) Megírtuk 
már, hogy a diósberényi templomot e hót ele­
jén éjnek éjszakáján kirabolták. A tettesek a 
templom ajtaját beteszitették s úgy hatoltak 
be a templomba, honnan összesen 200 forint 
értékű drágaságot loptak el. Az ellopott tem­
plomi szerek a következők : egy 100 forintos 
szentségfelmutató aranyból ; egy arany kehely, 
26 forintos ; egy arany ostyatartó, 60 forin­
tos ; egy ezüst feszület, 7 forintos ; egy 15 
lorintos kehelytakaró, egy 2 forintos minisz- 
tránsing, egy papi vállkendő, 50 krajcár és 
egy 50 krajcáros kehelyfedő.
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— (Helyettesítés a pécsvárosi 
köskórháanál.) Kerbolt Pál kórházgond­
noknak állásától történt felfüggesztése folytán 
a kórházgondnoki állásra báró Fejérváry Imre
tóispán Ódor Gyula jelenlegi kórházi ellenőrt, 
ennek helyére Kopjár Antal jelenlegi Írnokot 
és ennek helyére pedig Hetinác Antal ideigle­
nesen kirendelt dijnokot helyettesitette.

— (E lfogott betörők.) Jó fogást 
tett a dombóvári csendörség a sápokban. 
Hencse-pusztán letartóztatott egy Világ La­
jos nevű bojtárt, kiről kitűnt, hogy Gombos 
József nevű társával összesen tiz pincét tör­
tek fel a bikádi szőlőhegyen. Rendszerint úgy 
követték el a betörést, hogy a pincék tetejét 
(elszakították s azon át lejutván a pincébe, 
ott a mit találtak, Összeszedték, az ajtót be­
lülről felnyitották s kihordták a talált porté­
kát. Világnak a társát, Gombost is csakhamar 
elfogták s most mindkettő a gyönki járásbíró­
ság börtönében várja büntetését.

— (Vérengzés nésskoesisás köz­
ben.) Simontornya mellett véres eset történt 
e hét elején. Két kocsi násznép találkozott 
egymással az utón s egyik sem akart a másik 
elől kitérni. Ennek az lett a következménye, 
hogy a kocsik összeütköztek és Sebestyén 
Istvánt a másik násznép közül egy Biró  La­
jos nevű legény az ekkor támadt verekedés 
közben késsel mellbe szúrta. Szerencsére nem 
volt veszedelmes a megszűrt ember sebe, ki­
nek feljelentésére most a gyönki járásbíróság 
folytatja a késelő legény ellen a vizsgálatot,

— (A  posták Jövedelme.) A kü
lönböző országok postái egy kivételével mind 
hasznot hajtanak s igy az államok ezen a 
réven is csinos jövedelmekhez jutnak. Az az 
egyetlen posta, mely deficittel jár, az Egyesült- 
Államoké. Körülbelül 50 millió koronára rúg 
az az összeg, amit a postára ráfizet. Ez pedig 
azért történik igy, mert ott nem annyira az 
államkincstár, mint inkább a közönség érde­
kében dolgoznak, nem akarván mindenféle 
uton-módon hasznot huzni az állampolgároktól. 
A posta különben Németországban a legfejlet­
tebb. Forgalma is legnagyobb, túlszárnyalva 
Amerikát és Angolországot. Ami a tiszta jö­
vedelmet illeti, e tekintetben az angol posta 
jár elől, mely az államnak 85 millió frankot 
hoz minden esztendőben. Utána a nem egé­
szen megbízható francia posta következik 50 
milió franknyi jövedelemmel. A harmadik helyet 
Oroszország fog'alja el. Magyarország postája 
természetesen jól hátul áll s utána már csak 
Japán, Svájc, Spanyolország, Belgium és Hol­
landia következik. Nálunk a posta mindössze 
49 millió frank jövedelmet hajt, amiből azu­
tán le kell vonni az elég nagy kiadást. A szá­
mokban pedig meg lehet bízni, mert azokat a 
berni nemzetközi postairoda állította össze az 
1897-dik évi adatok alapján.

— * M e g s z ö k ö tt  á lla t o k .)  A városi 
majorban tegnap óta egy tehenet, meg egy 
lovat őriznek, melyekről nem tudják, hogy ki 
a gazdájuk. A tehenet úgy hajtották be az 
utcáról, a hol csatangolt, a majorba ; a ló 
pedig vágtatva érkezett a városi gyepmesteri 
telepre, tehát bizonyosan úgy szökött meg va­
lahonnan.

— (A p a  és leánya.) Értény ben Szita 
György ottani lakosnak lakásába, az ablak 
betörése után, behatoltak s elvittek onnan 61 
forint értékű ruhaneműt. A nyomozás során 
egy varrónőnél megtaláltak két öltözet ruhát 
az ellopottak közül s erre kiderült, hogy Csapó 
Bognár Katalin vitte oda a ruhákat, a ki ap­
jával, Csapó Bognár Józseffel együtt követte 
el a betörést. A betörő leányt és apját letar­
tóztatták s bekísérték a tamásii járásbíróság 
börtönébe, hol most folyik ellenük a további 
vizsgálat.

— ( M e r é n y le t  a  v o n a to n .)  A
Bordeauxból Parisba menő éjjeli express-vo- 
naton történt ez a rémregénybe való história, 
amely bizton az élelebe került volna az egyik 
szereplőjének, ha lélekjelenléte meg nem menti.

Úgy történt, hogy Roux, párisi ügyvéd egyedül 
utazott az első osztályú kocsiban és útközben 
elszunnyadt. Saint-Sulpice és Veyers közt át­
ható és kellemetlen szagra ébredt föl. Fel- 
emelkedett és utazó táskája után nézett, hogy 
nem dőlt-e föl az abban levő alkoholos lámpa, 
ekkor egy embert pillant meg, aki kívülről a 
szerencsére bezárt ajtót igyekezett fölfesziteni. 
Roux revolveréből rálőtt és meghúzta a vész­
féket. A merénylő hirtelen eltűnt. A vonat 
azonnal megállt, de a merénylőt nem találták 
sehol. Ama kocsi mellett levő helyiségben, ahol 
Roux utazott és a melyben az a gazember 
tartózkodott, több, kloroformmal töltött csövet 
találtak és a falon egy furl lyukat fedeztek 
fel, amely Roux rekeszébe vezetett. A ravasz 
merénylő bizonyára el akarta Roux-t altatni, 
hogy aztán kirabolja. Midőn látta, hogy terve 
nem sikerült, valószínűleg leugrott az őrült 
sebességgel száguldó vonatról. Roux kijelen­
tette, hogy határozottan felismerné a merény­
lőt és igy a rendőrség erősen bízik, hogy az 
rövid időn belül hurokra kerül.

— (K iderü lt lólopás. ) Sülé János, 
bánosi lakosnál két darab idegen lovat talál­
ván a napokban a csendőrség, rögtön megin­
dította a vizsgálatot, hogy a két ló, melyeknek 
járlatát sem tudta előmutatni Sülé János, mint 
került hozzá. És a kérdőre vont ember be­
ismerte, hogy a két lovat kéz alatt 50 forin­
tért vette Seél András magyarhertelendi lakos­
tól. Szól András most is fogva van egy lólo­
pásból kifolyólag a tamásii járásbíróságnál s 
mikor ott kihallgatták, előadta, hogy a lovakat 
Kovács János orfüi és Kovács Mihály kapos- 
szekcsői cigányok lopták a cecei legelőről La­
katos István, cecei lakostól. Kovács János 
szintén vizsgálati fogságban ül egy előbbi ló­
lopás miatt, ezért hát csak Kovács Mihályt 
kellett kézre keríteni, a mi csakhamar meg is 
történt. S most a kiderült lólopás révén az 
egész lókötö banda bent ül a börtönben.

— (Veszedelmes cselédek.) Hal- 
steadban Walford Elizabeth nevű cselédleány 
mérget öntött úrnője, Marlar vegyész neje, 
teájába. Az asszony korholta, mert viszonyt 
folytatott egy fiatal emberrel, és ezt akarta 
megboszulni a derék Elizabeth. Az essexi tör­
vényszék nyolc havi kényszermunkára Ítélte. 
— Rochesterben bevádolták Offenhauser Fri­
gyes szakácsot, hogy meg akarta mérgezni 
gazdáját, Plazzi Carlo vendéglőst. Offenhauser 
Bower Fred néven élt Plazzinál, de most ki­
tűnt róla, hogy würtenbergi születésű német. 
Rá akarta bírni a kuktát, hogy együttesen 
végezzenek Plazziékkel és aztán rabolják ki a 
házat. A fiú azonban elárulta. Figyelmeztette 
ugyanis Plazzinét, hogy a vacsorára szánt le­
vesbe a szakács kloroformot öntött Offenhausert 
letartóztatták.

— (Az eszéki gyilkosság fe lfe ­
dezése. )A Mohácson elfogott Komlóssy Ró­
záról most már egész határozottsággal meg­
állapították, hogy Olajos Anna eszéki kofát 
csakugyan ő gyilkolta meg és pedig egyedül, 
minden bűntárs nélkül, de nem boszuból, mint 
a hogy előadta, hanem azért, hogy kirabolja. 
A holttestet csak e hó 10-én találták meg, a 
gyilkosság azonban még a múlt hó utolsó- 
előtti napján, január 80-án este történt. Az 
eszéki rendőrség, mikor a holttest feltalálása 
után nyomozni kezdett, harmadnap egy Szalay 
Antal nevű rétfalui fuvarosra talált, a ki el 
mondta, hogy ő február 1-én éjjeli fél három 
órakor abból a házból, a hol a gyilkosság tör­
tént, bútorokat szállított Mohácsra, hova az­
nap esti 6 órakor érkezett meg. ót egy Kom­
lóssy Róza nevű fiatal leány fogadta fel, aki 
Mohácson a bútorokat egy Kovácsi Szabó nevű 
ember házában rakatta le. Az eszéki főkapi­
tány a fuvarost magával vitte Mohácsra s ott 
fölkeresték Kovácsi Szabót. Ez azt mondta, 
hogy a leány már nem lakik nála, mert voie 
gényének, Karapacsi Antalnak a házába köl­
tözött bútorostól. A főkapitány a mohácsi 
rendőrség egy tagjával a Karapaesi-hazba ment, 
hol már együtt volt a násznép s a templomba

induló menyasszony épen a mirtuskoszorut 
illesztette a fejére. A belépő idegeneket nász­
népnek nézték és kinálgatni kezdték, ezek 
azonban visszautasították a bort, mire min­
denki meglepetve nézett rájuk. Az eszéki fő­
kapitány ekkor a menyasszonyhoz lépett 3 
igy szólt :

— Komlóssy Róza, maga február elseje 
előtt Olajos Annánál lakott Eszéken ?

A leány mosolyogva válaszolt :
— Nem én . . . azaz egy éjszakára vol­

tam ott szállva.
— Ezennel letartóztatom ! — folytatta 

a főkapitány.
— Engemet ; és miért ?
— Mert maga gyilkolta meg Olajos Annát!
E szavakra a násznép egy pillanat alatt 

kiürítette a szobát, úgy, hogy a leány a rend­
őrökkel egyedül maradt. Komlóssy Róza még 
ekkor is folytonosan mosolygott és igen biztos 
feleleteket adott. A bútorokat csakugyan Ő 
hozta magával, mert megvette Olajos Annától, 
a ki Amerikába akart kivándorolni. A gyil­
kosságról ő nem tud semmit. Ezután át akart 
öltözködni, de a főkapitány a menyasszonyi 
ruhájában vitette a rendőrségre. Ott folytatta 
a tagadást, de egy teljes órai rábeszélés után 
végre töredelmes vallomást tett. Beismerte, 
hogy ő gyilkolta meg az aszonyt és ki is ra­
bolta, a gyilkosság okául azonban nem a rab­
lást ismerte be. Szerinte Olajos Anna részese 
volt egy merényletnek, mely az ő női becsü­
lete ellen irányult s azért esküdött rá halált. 
Január 80-án este rátört, mikor épen a libáit 
tömte s a fejszével hátulról a fejére vágott. 
Az asszony szó nélkül rogyott össze. A gyil­
kos leány erre az élettelen asszonyra még 
néhány ütést mért. Mikor elállt a lélegzete, 
levetkeztette a hol!testet, a zsebéből kivett 12 
frtot s az ujjáról lehúzta az arany jegygyűrű­
jét. Azután keresett egy ásót, a fal mellett 
gödröt ásott, a holttestet odahuzfa s befedte 
földdel. Azután lefeküdt a meggyilkolt ágyába. 
De aludni nem tudott. Nem a gyilkosság el­
követése, hanem a félelem miatt. Másnap, ja­
nuár 31-én korán reggel fölkelt, kihajtotta a 
8 ludat a piacra és eladta. A vételárból 7 frt 
50 krért egy jegygyűrűt vett magának. Más­
nap, február 1-én hajnalban aztán az Olajos 
Anna bútorait a napközben fogadott fuvaros 
kocsijára rakatta és azon a kocsin érkezett 
Mohácsra. E vallomás után a gyilkos leány, 
ki 1878-ban született, tehát 20 éves már el­
múlt, teljesen megtört. Lefogyott a földre és 
ott zokogott ; meglátszott rajta, hogy tette 
szörnyűségének tudatára csak akkor ébredt. 
Mikor Mohácsról Eszékre szállították, nagy 
néptömeg gyűlt egybe, mely meg akarta lin­
cselni.

— ( R a b s ta tis z tik a .)  Egy 589 ol­
dalas vaskos kötetben tette közzé a magyar ki­
rályi igazságügyrainiszterium jelentését 1895-től 
1898-ig való működéséről. Benne van az igaz- 
ságügyminiszterium egész működése és végül 
statisztika a rabokról. Számszerint kimutatja 
a jelentes, hol hányán vannak letartóztatva 
és a statisztikának egyik legérdekesebb része 
az, melynek ez a meglehetősen hosszú cime 
van : »Az országos fegyintézetekben, kerületi 
börtönökben és az országos gyüjtöfogházban le­
tartóztatottak 1897. évi forgalmi számának 
és személyes viszonyainak kimutatása, tekin­
tettel az általuk elkövetett bűntettekre.» Ebben 
a részben érdekes összehasonlítást tehetünk, 
hogy a férfiak és a nők milyen bűnöket kö­
vetnek el. A női nem dicséretére válik, hogy 
minden bűn elkövetésénél a férfiak járnak elül. 
csak a gyermekülésnél fordul nagyot a dolog. 
Gyermekülésért 6 férfi volt elzárva és 33 nő. 
Az anyai szeretetet , melyről himnuszokat 
zengtek már a poéták, ime igy cáfolja meg a 
statisztika. Nem utolsó dolog az sem, hogy a 
szerelem ellenállhatatlan szenvedelme 178 férfit 
kergetett bűnbe, de csak egyetlen egy nőt. 
Gyilkosságért 1402 fé: fi, 98 no, lopásért 428 
férfi, 348 nő, rablásért 2012 férfi, 4 nő és 
sikkasztásért 119 férfi, 3 no ült börtönben.
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— (A  k londykei a ran yk irá ly .)
A demokrata Amerika petroleum-, vasút- stb. 
királyaihoz méltán sorakozik Mr. Alexander 
Macdonald, a klondykei aranykirály. Mindössze 
39 éves s már 500 millió korona értékű va­
gyont szerzett magának. Uj-Skóciában szüle­
tett és 20 éves korában Mexikóba ment, ahol 
akkor kezdték az ezüstbányákat művelni. Itt 
némi vagyont takarított meg, a mikor a tö­
meges ezüsttermelés miatt annyira leszállóit 
az ezüst értéke, hogy alig fedezte az elöálli 
tási költségeket. Potom áron elvesztegette bá­
nyáját és Alaskába vándorolt, mert az ottani 
aranymezőknek már akkor hire futott. Évek 
hosszú során át küzdött az időjárás viszontag­
ságaival, megbirkózott a pusztaság ezer veszé­
lyével, hogy a célját elérje. Megtakarított pén­
zéből óriási kiterjedésű mezőket vásárolt és 
arany után kezdett kutatni. Bányákat nyitott, 
éjjel-nappal fáradhatlanul dolgozott, uj terve­
ket kovácsolt, mig végre ráakadt a keresett 
kincsre. Mikor aztán Klondyke hire elterjedt 
az egész világon, Macdonald már egy millió 
tont sterling évi jövedelemmel birt, most pe­
dig 500 millió koronára becsülik vagyonát. A 
klondykei aranyásók nemeslelkü pártfogót ta­
láltak benne : Dawson Cityben templomot épít­
tetett, nagy alapítványokat tett s mindenképen 
segélyezte őket. Nehány hét előtt Macdonald 
Angliába utazott, hogy rokonait meglátogassa. 
Egyik barátja megkérte őt, hogy látogassa meg 
Londonban Chisholm rendőrtisztviselőt. Az 
aranykirály el is ment hozzá és úgy megtet­
szett neki ez a kör, hogy csakhamar minden­
napos vendég lett. Beleszeretett a rendőrtiszt- 
viselő leányába és néhány nap előtt már az 
oltárnál esküdtek örök hűséget egymásnak : 
Macdonald Sándor és Chisholm Margit. Az uj 
házasok tavaszkor visszatérnek az aranykirály 
birodalmába, Klondykebe,

— (A  csillagok  Járása.) A Mars
bolygó, mely ez ideig egész éjjelen át tündök­
lőn az égen, most lassanként elhagyja szem- 
határunkat. Egyre távolodik tőlünk az üres­
ségben, a nélkül, hogy idei közelállása sriatt 
természeti titkainak egy részét is elárulta 
volna. Még mindig nem vagyunk egészen tisz­
tában azzal, hogy milyen is tulajdonképen az 
az idegen világ . . .  Az óriás Jupiter ellenben 
oppoziciója felé közeleg a most következő 
hetekben. Az a hatalmas gömb, melyből vagy 
1200 földtekét lehetne készíteni, nesztelenül 
lebeg felénk az éteren keresztül. A teleszkóp­
pal megfigyelő csillagász már-már megtudja 
különböztetni sárgás-barna sávolyait, a miket 
az ottani levegő heves áramlatai okoznak, 
meg aztan azt a hosszúkás, rózsaszínű foltot, 
a mit sokan a Jupiter világ izzó, tüzes tala­
jának tartanak, a mi átcsillamlik a teliegburok 
egy nyílásán. A mérleg meg a züz jegyei 
között mozog és február 23-án megáilani lát­
szik. A Szaturnusz gyűrűi fölséges látványt 
nyújtanak azoknak, a kik ezt a csodás bujdo­
sót messzelátóval szemlélhetik. Március 14 én 
jön kvadraturába a nappal és gyűrűinek nyílása 
ebben a hónapban a lehető legnagyobb. A 
többi bolgók közül a Vénus tűnik fel leginkább, 
kora hajnalban, kevéssel a nap fölkelte előtt. 
Fénye elhomályosítja a többi csillagokét ; a 
messzelátó mezejében vékony sarló-alak hoz 
hasonlít, olyan, mint a hold sarlója az első 
negyedében. Az Uránusz az Ofiulius csillag­
képében fénylik, mint igénytelen 6 -od rendű 
csillag. Kékes fényéről könnyen meg lehet 
ismerni. '

— (R ek lám  az akasatófa alatt.)
A reklám semmitől sem riad vissza, reklám­
nak nincs netovábbja. Kalkutában nem rég 
egy veszedelmes gonosztevőt Ítéllek halálra és 
amikor a hóhér a kivégzés napjan ép azzal 
foglalaskodott, hogy a delinquenst utolso útjára 
felöltöztesse, megjelenik egy gentleman es 
átnyújtja a kormányzó levelét, mely följogosítja 
őt arra, hogy az elítélttel néhány szól váltson. 
Tíz percre egyedül hagyták az elítéltet az 
!degennel és amikor elváltak, a delinquens igv 
h*ók: »Hát abban maradunk, hogy örököseim

ezer forintot kapnak*. — >Megtartom ígére­
temet*, felelte a gentleman ünnepélyesen. Pár 
perccel utóbb az elitéit már megkötözve az 
akasztófa alatt állt és engedelmet kért rá, hogy 
a halála előtt a néphez egy pár szót szólhas­
son. Megengedték és az elitéit érces, messze 
elhangzó hangon ezt kiáltotta ; «Ide hallgas­
satok, ez életemnek utolsó szava : a világ 
legjobb csokoládéja az, melyet a Williamson 
és tárca cég gyárt London városában.*

— (Donna E lv ira  pőre Don
Carlos ellen.) Donna Elvira, a Folchi fes­
tővel megszökött hercegnő, már egészen meg­
szokta a polgári életet s jól érzi magát. Folchi 
szorgalmasan dolgozik s legközelebb Rómában 
több festett szőnyeget fog kiállítani. A her­
cegnő különben most atyja ellen pört indított, 
mely valószínűleg márciusban kerül tárgyalásra 
a luccai törvényszék előtt. A hercegnő azt 
kívánja először, hogy adassék ki neki a jelen­
leg a bécsi udvarmesteri hivatalnál deponált 
hozomány negyedrészének haszonélvezete. Az 
összes hozomány kamatai évenkint körülbelül
20.000 Urát tesznek. A tőke negyedrésze két- 
ségbevonhatlanul a hercegnő tulajdona. Don 
Carlos ezt nem vonja kétségbe. De tagadja, 
mintha leányának joga volna a haszonélve­
zetre s azt ő maga veszi igénybe. Donna El­
vira nővérei s fivére nem tesznek kifogást a 
hercegnő igényeinek teljesítése ellen. Csak Bi­
anca hercegnő állítja, hogy az olasz biróságok 
nem illetékesek s hogy Elvirát minden körül­
mények közt a járadéknak csak ötödrésze il­
leti. A hercegnő továbbá azzal vádolja atyját, 
mint gyámját, hogy vagyonának nagy részét 
élvezte és számadást követel tőle. A tárgyalás 
mindenesetre élénk és érdekes lesz, mert a 
pörösködők magánéletéből még sok ismeretlen 
részlet kerül nyilvánosságra.

A z arany láncok  kiegészítő részét 
szokta képezni a zsuzsuban levő ékkő. Az 
ilyen ékkövet elárusitáskor az aranyművesek 
elkülönítik az arany súlyától, ami természe­
tes, mert a kő súlyos és olcsóbb, mint az 
arany. Azok azonban, akik aranyláncokat kéz 
alatt szoktak eladni, zsuzsuban levő követ 
rendesen bozámérik sz aranyhoz és igy a vevő, 
ha állítólag olcsón veszi is, tényleg mégis rósz 
aranyláncot ás ékszert akar venni, az ne ve­
gyen másodkézből, hanem forduljon Schönwald 
Imre pécsi aranyműveshez aki nemcsak jómi- 
nőségü aranyat ad, de az ékkövek sulykü- 
lönbözetét is leszállítja és a façon-ért is a 
lehető legkevesebbet számit. Ezenkívül felel 
is azért, hogy az ő aranya a fémjelzésnek 
megfelelő finomságú, amiről a kéz aiatti vá­
sárlásoknál sohasem lehet az ember bizonyos.

Pécs szab. kir. város
m eteorologiai á llom ása Jegyaetel
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veltségü primadonnájának jutalomjátéka, ki 
iránt táplált rokonszenvének valóban impo­
záns ovációkban adta tanujelét a publikum. 
Eltekintve azoktól a remek virágajándékoktói, 
melyet a jutalmazandó dívának három gyö­
nyörű virágkosár alakjaban nyújtottak fel az 
orchesterből, s eltekintve attól a szép babér­
koszorútól, melyet B. Csik Irén lábai elé bo- 
csájtottak a zsinorpadlásról, félremagyarázhat- 
lan jele volt a rokonszenvnek, az a prima­
donna minden énekszáma s a felvonások utáa 
felhangzó, szívből jövő tapsvihar, melyből 
nyilvánvalóig kiérzett, bogy a tegnapi est 
közönsége nem «hivatalból* ünnepel, hogy 
azokban a szűnni nem akaró tapsokban 
mindaz benne vtn, mit lelkes hangon elmon­
dani óhajtott a publikum.

De meg is érdemelte B. Csik Irén a 
tetszés nyilvánítás eme pazar megnyilatkozá­
sát, mert igen helyesen választotta meg juta­
lomjátékának darabját.

A «szegény Jonathan*, Milöcker Károly- 
nak ez örökké szép, megkapó melódiáju ope- 
retteje, sohasem tévesztheti el a hatást, s e 
mellett B. Csik Irén tiszta csengő, s a maga­
sabb registerekben is fáradhatlan hangon éne­
kelt piéceivel kitűnő Harriet volt.

Bőven kijutott a tapsból Lipcsey Józaá- 
nak is, ki tegnap már szívességből játszotta 
el a «szegény Jonathán* Mollyját, még pedig 
annyi báj és közvetlenséggel, hogy Mollyja is 
nem csekély dicséretet érdemlő alakításává 
lett. Lipcsey Józsától tulajdonképen tegnap 
este búcsúzott el a színházi közönség, s bi­
zony mondhatni, hogy az ő énekszámait kö­
vető tapsokból szintén ki lehetett érezni azt a 
közönségen erőfrvevö elérzékenyedést, mely 
eléggé mutatta, hogy Lipcsey Józsa még so­
káig élni fog a pécsi közönség emlékében.

Perényi Józsefen, ki Wandergoldot sze­
mélyesítette — dacára palástolási szándéká­
nak, észre lehetett venni a rekedtséget, mely- 
lyel küzdött s eme már napok óta tartó 
rekedtség elleni erőszakoskodás előbb utóbb 
odavisz, hogy az egyébként jó tenorista végre 
is be fog «fagyni.*

Nem csekély dicséretet érdemel Hunyady 
József is, kinek Jonathánja méltán csatlakoz- 
hatik derék baritonistánk többi operetle sze­
repeihez. Hunyady tegnap szép éneke és vi­
dám játékával többször aratott tapsot.

Nagy derültséget keltett AndorfTy az 
impresszárió szerepében s tegnap bár túlzott, 
de mégis eléggé sikerült rögtönzéseiért neki is 
bőven kijutott a tapsból.

A kisebb szerepeket Delli Lajos, Bérei 
Gyula, Bállá Kálmán, Erdélyi Miklós, Bognár 
János és Janiki Miklós játszották. (K—r.)

O  AndorfTy Péter jntalomjátéka. An­
dorfTy Péter a tegnapi előadás folyamán any- 
nyira közhirré tette az ő hétfői jutalorajate- 
kát, hogy mi sem zárkózhatunk el e rovat 
hasábjain tudtára adni a nagyközönségnek, 
hogy AndorfTy Péter, az örökké vidám An­
dorfTy, a kaláberes kontrák atyamestere, hét­
főn, e hó 20-án tartja jutalomjátékát, mely 
alkalommal a «Zsidó honvéd*-ben lép fel. En­
nél nem is kell többet mondanunk, mert hi­
szen mindenki ismeri már AndorfTy Pétert s 
senki sem emlékszik még arra, hogy AndorfTyt 
látva, ne hullatta volna az egészséges kaca­
gás szülte könyeket.

Törvénykezés.

Művészet, irodalom.
O B. ( ’sík Irén jutalomjátéka Ismét

ünnepi előadás volt tegnap este a színházban. 
Bállá Kálmánná Csik Irén, a tár.-ulat kö/.ked-

$ Meggyilkolta az apósát. Kelemen 
Sándor vörösmarti lakos már évek óta hadi­
lábon élt apósa, Suba Józseffel, akit egy al­
kalommal a mezőről látván hazajönni, meg­
támadott és egy rakonca-fával agyonütött. A 
holttestet aztán bevitte a lakása pincéjébe és 
ott tartotta esti kilenc óráig, mig a falu le­
csendesedik. Akkor kocsira tette a hullat, követ 
kötött a lábára és kivitte a Dunapartra, hol 
leemelve a kocsiról a Dunába dobta. Az öreg 
Suba József eltűnte természetesen nem maradt
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titok s az ipa és vő közötti ellenségeskedés 
ismeretes lévén, azonnal Kelemen Sándor ellen 
fordult a gyanú, hogy ő ölte meg apósát. Le 
is tartóztatták nemsokára s a gyilkos vő ki­
hallgatásakor minden tagadás nélkül bevallotta 
tettét s csupán azzal védekezett, hogy apósa 
iránti gyűlölete vitte rá a borzasztó tettre. A 
pécsi kir. törvényszék ma Ítélkezett az após­
gyilkos fölött, kit a szándékos emberölés bűn­
tettében mondva ki bűnösnek, tizenkét évi 
/egyházra Ítélt. Ügy az elitéit, mint terhére a 
kir. ügyész felebbeztek.

§ Tizennégy éves tolvaj. A kis Ernszt 
József sepsei lakos mindössze tizennégy éves 
siheder, de már elég vakmerő, hogy ne ret­
tenjen vissza a templomban való lopástól. 
Úgy történt, hogy a kis fiú megleste, amint a 
harangozó a templomból kijövet annak ajtaját 
elfelejtette bezárni. Ernszt József ekkor kapta 
magát, belopódzott a templomba és a sekres­
tyéből kilopta a szegények perselyét, melyben 
ötvenhét krajcárt talált. A pénzt természetesen 
mint afféle gyermek, nyalánkságokra költötte. 
Valahogyan kitudódott a kis fiú gonosztette 
s Ernszt Józsefet a pécsi kir. törvényszék elé 
állították, mely egy havi fogházra ítélte a kora 
érett mákvirágot. Az Ítélet jogerős.

T Á V I R A T O K .
— A  v á ls á g . (A „Pécsi Figyelő" eredeti távirata.) Az ellenzékiek konferen­ciát. tartottajk Kossuth Ferenc lakásán. A konferencia kimondta, hogy a kormány ri­

deg visszautasítása miatt a kiegyenlítés ez 
úttal megakad, de más kormánynyal szem­
ben az egész kiegyenlítés a legrövidebb idő 
alatt, a legsimábban eszközölhető.A képviselóház folyosóján az hirlett, hogy Bánffy az esti konferencián beje­lenti, miszerint hajlandó lemondani, mi­helyt a paktumos ügyek elintéztelek.Az is hírlik, hogy Radó Kálmán a konferencián előterjeszti, hogy a kabinet lemondásával ideiglenesen ismét bízassák ■teg a kormányzással s ez alatt az ellen­zék mindent megszavazna, illetőleg az el­lenzékiek ezt a módot el is fogadták a békére. A konferencián több felszólalás várható.

— A s  o r s z á g g y ű lé s b ő l. (A.Pécsi Figyelő" eredeti távirata.) A kép- viselőhazban ma folytatták a névszerinti szavazásokat s ezzel telt el az idő.
— A  h á b o r ú  v é g e . (A .PécsiFigyelő" eredeti távirata.) S z é l i  K á lll lá ll

kormányelnöksége befejezett do­
log. A Tiszák leszerelték háborús 
akciójukat. Széli hétfőn vagy ked­
den bejelenti a képviselőbázban 
megbízatását azzal, hogy az ed­
digi paktumot elfogadja, a még 
függőben levő kérdésekre vonat­
kozólag pedig kijelenti készségét, 
tárgyalni az ellenzékkel. Ezzel az 
obstrukciónak vége szakad.

— A  fr a n c ia  k ö z tá r s a s á g i  
e ln ö k  h a lá la . (A „Pécsi Figyelő* ere­deti távirata.) Faure Felix, a francia köz- táraság  elnöke, tegnap este Parisban agy- szélhüdésbm meghalt. Az elnököt az Elysée- palotában este 7 órakor agyszélhftdés érte, mely esto 10 órakor oltotta ki eüész vá­ratlanul életét.Az elhunyt elnök életrajzi udaiai a köve1 ke/ők:

Faure Félix 1841. január 31-én szü letett Párisban. Sokáig mint gazdag hajó­gyáros élt Havreban. A német háborúban mint nemzetőr vett zészt, 1884-ben pedig Gambetta programmjához csatlakozván, kép­viselőnek választatta magát. Áz 1881. év­ben helyettes államtitkár lett a közlekedés- ügyi minisztériumban. A következő év ja ­nuár havában megvált ugyau ettől az állásától, de már a szeptember hó 22-én megalakult Ferry-miniszteriuraban újra el­foglalta azt. Három évig megmaradt állá­sában, de 1885. április hó 6-án ismét leköszönt. Az 1889. és az 1893. képviselő- választáskor újból képviselőnek választották Havreban. Az 1893. óv őszén ő és Etienne lettek az „Union des gauches" vezérei. Ez év november 18-án és a következő óv Ja­nuár 11-én a képviselőház alelnökének választották meg. Faurenek különösen a nemzetgazdasági és gyarmatügyi kérdések­ben, valamint a vámpolitika terén volt nagy tekintélye, különösen azóta, mióta „Budget de la France et des principaux pays d’Europe depuis 1888* cimü müvét a francia akadémia pályadíjra méltatta. Az 1894. év március havában egy képviselő- házi ülésen azt indítványozta, hogy sz ál­talános választási jog alkalmazásánál a szenátus tagjait is közvetlenül a nép vá- laszsza, Perier miniszterelnök azonban ezt az indítványt — mint időszerűtlent —  ellenezte. Casimir Periemek, a köztársaság elnökének lemondása után, 1895. január 17-én Faure lett a köztársaság elnöke.
Faure Felix haláláról délután érke­zett távirataink a következőket jelentik :
Faure nyolc óra után elbúcsúzott fe­leségétől és gyermekeitől, valamint orvo­sától, kinek melegen köszönte fáradozását. Komornyikjához is barátságosan beszélge­tett. Ezután elvesztette eszméletét. Ágy- szólhüdós érte s feladták neki az utolsó kenetet. Éjjel egy órakor az újságok kü­lön kiadásai vitték szét a gyászhirt Pá- risban.A lapok elnökjelöltjeiket már most emlegetik. Ezek : Loubet, D upuy, Freyci­

n e t ,M eline, Deschanelles, Brisson, Bour­
geois, Cambon és Cons tans.A lapok szeretettel imák az elhunyt elnökről. A „Petit Journal- szerint Faure Félix a Dreyfus ügy alatt rohadt össze.

D u p u y miniszterelnök rendeletét in­tézett a prefektusokhoz, hogy készenlétben legyenek.
— K é t  p á r b a j. (A „Pécsi F i­gyelő* eredeti távirata.) Jászberényben A l- 

mássy Árpád földbirtokos Lingauer Árpád Apponyipárti hírlapírót kardpárbajban úgy megvágta, hogy a hírlapíró eszméletlenül esett össze. —  Ma délután Budapesten 
Csajthay Fenne, a „Budapesti Hírlap* felelős szerkesztője és Dienes Márton, az „Egyetértés" felelős szerkesztője között — hírlapi polémia következtében —  pisz- tolypárbaj volt.

Laptulajdonos Felelős szerkesztő
SZAUTTEK BL’SZTÁV PLEIN IXO ER

TAIZS JÓ Z SE Fk ia d ó .

HIRDETÉSEK.

9186. sz.
tlkv. 1898.

Árverési hirdetmény.
A dárdai kir. járásbíróság mint tlkvi ha­

tóság közhírré teszi, hogy Ádám Józseíné szül. 
Simon Éva végrehajtatónak, Csongor Mihály 
hgszőllősi lakos végrehajtást szenvedett ellen 
100 frt tőke és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben az árverést a dárdai kir. járásbíróság te­
rületén lévő, Hgszőllős községben a 76. sz. 
tjkvben lelvett 102. hrsz. 81. sz. házra és 
belsőségre s igy a végreh. törvény 156. §-a 
alapján Stummer Róza ill. is 400 frt, a hg- 
szöllősi 528. sz. tjkvben 1970. hrsz. ingatlanra 
s igy a végreh. törv. 156. §-a értelmében 
Stummer Róza illetőségére is 98 Irt ; a hg­
szőllősi 755. sz. tjkvben felvett 1523/315. a. 
67. c/1. hrsz. ingatlanra és igy a végreh. törv. 
156. §-a alapján Csongor Mihályné Stummer 
Róza illetőségére és pedig az 1523./315. hrsz. 
ingatlanra 138. frt, 67. c/1. hrsz. ingatlanra 
70 frt becsárban megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt in­
gatlanok az 1899. évi márczíus hó 8 . nap­
ján d. e. 10 órakor Hgszó'lló's községben 
a jegyzői irodában megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni lógnak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10*/p-át, vagyis 40 frt, 9 
írt 80 krt, 13 frt 80 krt, 7 irtot készpénz­
ben, vagy az 1881. évi 60. t.-cz. 42. § ában 
jelzett árfolyammal számított s az 1881. évi 
november 1-én 3333. szám alatt keit igazság- 
ügyminiszteri rendelet 8-dik §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy az 1881: 60. t.-cz. 170. 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Dárdán, a kir. jbiróság mint tlkvi ható­
ságnál, 1898. évi deczember 1-én.

Székács,
kir. albiró.

* 0  k r .  — K|c.v darab

M in d e n ü tt  d icsé rik  a  hires 
M A C H L E ID  fé le

kecskeméti 
arckenöcsöt,

9 m e ly  rö vid  h a sz n á la t  után i m inden • s e p lttt , m á jfo l­to t , h lm lo h e ly e t , p o r ié -  n é s e k e t  én egyéb k e lle ­m e tle n  k iü té s e k e t  b iz to ­sa n  e lm u la s z t . A z  aro s z é p , f ia t a l , k e lle m e s  üde s z in t  n y e r  tő le , a  n a p b a r n it á s té l  m e g ­ó v ja  K it ű n ő  h a tá sa  m ár n é k á n y  n a ?  m ú lv a  é r ­le lh e tő ,  egyszeri próba is e le g e n d ő , h o g y  ezt bárki ö rö k re  m e g k e d v e l je .  H a ­tá s a  a k e c s k e m é ti  n ö vén y- sza p p a n n a l o ly  m eg lep ő  és e l is m e r t ,  m ilyet e téren szépitö-szer m ég el nem ért és f ö lü l  n em  m ú lt .  E g y ik  jó  tu la jd o n s á g a ,  h o g y  á r ta lm a s  u tó h a tá sa  so h a sem  lesz. E g y  tégely  ára h a s z n á la t i  u tasítással k e c s k e m é ti  n ö v é n y szap p a n  32 k r.M E m J J  n a W s z e s  a c .Itiztosan m e g g y ó g y ít  m inden t á jd a lm a t ,  ig y  k ó s z v é n y . re u m a , c s o n tfá jd a lm a k , fe jfá já s »  m ig r é n , f o g f á já s  ÍÜI- f á j á s  és h á t f á já s  e lle n  u le g b iz to sa b b a n  h ató  gy ó g y sze r  Még a lig  v o lt  es» t  rt á  h o g y  s z á m o s ,  s ik e rte le n ü l  h a s z n á lt  « 'e re k  után a h a jn a l-sz e szn e k  e n y h ítő  h a tá s a  ne lett volna. S o k  ezer e ln y o m o r o d o tt  beteg k ö szö n i m á r  ezen szernek teljes  g y ó g y u lá s á t .  E g y  ü v e g  ára h a sz n á la t i  u ta s ítá s s a l  60 krK a p h a tó  :
. M á t y á s  k i r á l y *  c u m i g y ó g y sz e rtá rá b a n  K e c s k e m é t e né.4 m inden n agyo b b  vidéki g y ó g y s z e r tá r a k b a n .

Föl akiár T ö r ö k  J ó z s e f gyógysxertára B u d a p e s t
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P É C S E T T ,
1398. szám.K ig. 1899. A mohácsi járás foszolgabirája

Pályázati hirdetmény.alatti házban 5 szobából álló■ i •  - |  1 ^ 1  ^ mohácsi járásba kebelezett B a a r  és D u n a s z e k c s ó  községek szö-A l V I  / A  I  P | 1  I  Cl | 7  O  O  | vetkezetéből álló, Dunaszekcsó székhelylyel rendszeresített
k ia d ó .

Fűrészelt

keményfa hulladék
egész kocsival 4 frt 40 kr., 
fél kocsival 2 frt 20 krért

házhoz szállítva,
valamint legjobb minőségű

száraz tűzifa
jutányos áron kapható

fakereskedőnél

Pécsett, Szigeti-országút 33. sz.
T e le fo n  s z á m  8 8 .Ugyanott  ̂szép, 2 ni. hosszú

hasított tölgyfa karónak
1000 drb 25 frt, bérmentve a vasút­

hoz szállítva.
1000 drb 1.75 m. hosszú pedig 20 frt.

Tölgyfa duczok jutányos árban.S Ü R G Ö N Y  !
a Y igadóban

(vasárnap)tnelyre a n. é. közönséget tisztelettel meg­hívom.
Az étterem terítve, a táncterem

táncnak készítve.Minden igen tisztelt vendégnek egy adag körözött hering lesz kiszolgálva
Szabad bemenet (az étterem felől).

Kezdete pont 8 órakor.Kitniió zene, étel* és italról gondoskodva van.Mélv tisztelettel
«

HIRCZI FERENC.

körorvosi állásra9amely lemondás folytán üresedett meg, az 1886 : X X I I . t. c. 82. §-a értelmé­ben pályázatot hirdetek.A körorvos javadalmazása :
1. Készpénzfizetés Dszekcső községtől évi 575 frt.2. Baar „ „  25 frt.
3. a dszekcsői (irodalomtól „  200 frt.miért az uradalmi cselédséget kell gyógyítania.Látogatási díja: 1. Dszekcső községben nappal 30 kr., éjjel 60 kr. —  2. Baar községben nappal 1 frt, éjjel 2 frt és a megfelelő fuvardíj, vagy termé­szetbeli fuvar.Dszekcső községben teljesiti a halottkémlést és minden halott után 20 krt kap.Megjegyzem, hogy az 1876 : X IV . t. c. 20. §-a értelmében 7 évnél fiata­labb gyermekek után, ha ók, vagy a fizető-kötelesek vagyonosak, a fönti látoga­tási díjnak csak fele jár.Szegény betegek ingyen gyógyitandók.
Fölhívom a pályázni óhajtókat, hogy törvényes minősítésüket igazoló kellően föl­

szerelt kérvényökét és pedig — ha szolgálatban vannak — folöttes hatóságuk utján nálam f. é. március hó 15-ig nyújtsák be.A választást í. é. m árc iu s hó 18-án d. e. 10 órakor fogom Dunaszekcsó községben megejteni.
Mohács, 1899. február 14-én. S Z I N K O V I C H  K Á R O L Y

főszolgabíró.994. szám.T kv. 1899. H IR D E T M É N Y .
M o n o so k o r községnek telekkönyvi betétei az 1S86. évi X X I X .,  az 1889 : X X X V I I I .  és az 1891 : X V I . t. czikk értelmében elkészíttetvén és a nyilvá­nosságnak átadatván. • •/. azzal a fölszólít ássál tétetik közzé :1. H ogy m i.dazok, kik az 1886: X X I X . t. czikk 15. és 17. §-ai alap­ján —  ide értve e §-oknak az 1889: X X X V II I . törvényezikk 5-ik és 6-ik fa ib a n  és az 1891. X V I . törvényezikk 15-ik paragrafusának a) pontjában foglalt kiegészítéseit is —  valamint az 1889 : X X X V I I I .  t.-czikk 7. §-a  és az 1891. X V I . t.-cz. 15. § . b) pontja alapján eszközölt bejegyzések érvény­telenségét kimutathatják, e végből törlési keresetöket, azok pedig, a kik vala­mely tehertétel átvitelének az 1886: X X I X .  t. ez. 22. §-a, illetve az 1889. évi XXXV11I. t. ez. 15. §-a alapján való mellőzését megtámadni kívánják, e végből keresetöket hat hónap alatt, vagyis a z 1 8 9 9 . é v i a u g u s z tu s  

hó 12 i k  n a p já ig  b e z á r ó la g  a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törlési kereset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrá­nyára nem szolgálhat ;2. Hogy mindazok, akik az 1886: X X I X .  t. czikk 16. és 18. fa in a k  eseteiben — ide értve az utóbbi §  nak az 1889: X X X V I I I . t. ez. 5. és 6 . §-aiban foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának be- je^ryxése ellencben ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis az 1899. é v i a u g u s z tu s  hó 1 2 -ik  n a p já ig  b e zá ró ­
l a g  a telekkönyvi hatósághoz benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog ;3. H ogy mindazok, a kik az 1. és 2. pontban körülírt esetekenkivül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irányban sértve vélik, ide értve azokat is, akik a tulajdonjog arányának az 1889. X X X V  111. t. ez. 16. §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintetbeni felszólalá­sukat* tartalmazó kérvényökét a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az 1899. é v i a u g u s z tu s  hó 1 2 -ik  n a p já ig  bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmúlta után a betétek tartal­mát csak a törvény rendes utján és csak az időközben nyilvánkönyvi jo ­gokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a betétek szerkesztésére ki­küldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, — hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyúj­tanak az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.A pécsi kir. törvényszék mint tkvi hatóság, 1899. évi január hó 27-én.

Bogyay Pongráckir. törvényszéki biró.
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s az ipa és vő közötti ellenségeskedés ismeretes lévén, azonnal Kelemen Sándor ellen 
fordult a gyanú, hogy ő ölte meg apósát. Le is tartóztatták nemsokára s a gyilkos rő ki­
hallgatásakor minden tagadás nélkül bevallotta tettét s csupán azzal védekezett, hogy apósa iránti gyűlölete vitte rá a borzasztó tettre. A pécsi kir. törvényszék ma Ítélkezett az após­gyilkos fölött, kit a szándékos emberölés bűn­tettében mondva ki bűnösnek, tizenkét évi /egyházra ítélt. Ügy az elitéit, mint terhére a kir. ügyész felebbeztek.§ Tizennégy éves tolvaj. A kis Ernszt 
Józset sepsei lakos mindössze tizennégy éves 
siheder, de már elég vakmerő, hogy ne ret- 
tenien vissza a templomban való lopástól. 
Úgy történt, hogy a kis fiú megleste, amint a 
harangozó a templomból kijövet annak ajtaját 
elfelejtette bezárni. Ernszt József ekkor kapta 
magát, belopódzott a templomba és a sekres­
tyéből kilopta a szegények perselyét, melyben 
ötvenhét krajcárt talált. A pénzt természetesen 
mint afféle gyermek, nyalánkságokra költötte. 
Valahogyan kitudódott a kis fíu gonosztette 
s Ernszt Józsefet a pécsi kir. törvényszék elé 
állították, mely egy havi fogházra ítélte a kora 
érett mákvirágot. Az Ítélet jogerős.

T Á V I R A T O K .
— A  v á ls á g . (A „Pécsi Figyelő" eredeti távirata.) Az ellenzékiek konferen­ciát tartotta* Kossuth Ferenc lakásán. A konferencia kimondta, hogy a kormány ri­

deg visszautasítása miatt a kiegyenlítés ez 
úttal megakad, de más kormánynyal szem­
ben az egész kiegyenlítés a legrövidebb idő 
alatt, a legsimábban eszközölhető.A képviselóház folyosóján az hirlett, hogy Bánffy az esti konferencián beje­lenti, miszerint hajlandó lemondani, mi­helyt a paktumos ügyek elintéztetnek.Az is hírlik, hogy Radó Kálmán a konferencián előterjeszti, hogy a kabinet lemondásával ideiglenesen ismét bízassák meg a kormányzással s ez alatt az ellen­zék mindent megszavazna, illetőleg az el­lenzékiek ezt a módot el is fogadták a békére. A konferencián több felszólalás várható.

—  A z  o r s z á g g y ű lé s b ő l. (A.Pécsi Figyelő" eredeti távirata.) A kép- viselóhazban ma folytatták a névszerinti szavazásokat s ezzel telt el az idő.
— A  h á b o r ú  v é g e . (A „Pécsi Figyelő" eredeti távirata.) S z é l i  K á lll lá ll

korinányelnöksége befejezett do­
log. A Tiszák leszerelték háborús 
akciójukat. Széli hétfőn vagy ked­
den bejelenti a képviselőházban 
megbízatását azzal, hogy az ed­
digi paktumot elfogadja, a még 
függőben levő kérdésekre vonat­
kozólag pedig kijelenti készségét, 
tárgyalni az ellenzékkel. Ezzel az 
obstrukciónak vége szakad.

— A  fr a n c ia  k ö z t á r s a s á g i
e ln ö k  h a lá la . (A „Pécsi Figyelő* ere­deti távirata.) Faure Felix, a francia köz­tá rssá g  elnöke*, tegnap este Parisban agy- szélhüdésben meghalt. Az elnököt az Elvsée- palotában este 7 órakor agyszélhüdés érte, mely esto 10 órakor oltotta ki eüész vá­ratlanul életét.Az elhunyt elnök életrajzi adatai a köve’ ke/ők:

Faure Félix 1841. január 31-ón szü letett Párisban. Sokáig mint gazdag hajó- gyáros élt Havreban. A német háborúban mint nemzetőr vett zészt, 1884-ben pedig Gambetta programmjához csatlakozván, kép­viselőnek választatta magát. Az 1881. év­ben helyettes államtitkár lett a közlekedés- ügyi minisztériumban. A következő év ja ­nuár havában megvált ugyan ettől az állásától, de már a szeptember hó 22-én megalakult Ferry-minFzteriuraban újra el­foglalta azt. Három évig megmaradt állá­sában, de 1885. április hó 6-án ismét leköszönt. Az 1889. és az 1893. képviselő­választáskor újból képviselőnek választották Havreban. Az 1893. év őszén ő és Etienne lettek az „Union des gauches" vezérei. Ez óv november 18-án és a következő év Ja­nuár 11-én a képviselőház alelnökének választották meg. Faurenek különösen a nemzetgazdasági és gyarmatügyi kérdések­ben, valamint a vámpolitika terén volt nagy tekintélye, különösen azóta, mióta .Budget de la France et des principaux pays d’Europe depuis 1888* cimü müvét a francia akadémia pályadíjra méltatta. Az 1894. év március havában egy képviselő- házi ülésen azt indítványozta, hogy az ál­talános választási jog alkalmazásánál a szenátus tagjait is közvetlenül a nép vá- laszsza, Perier miniszterelnök azonban ezt az indítványt — mint időszerűtlent — ellenezte. Casimir Periernek, a köztársaság elnökének lemondása után, 1895. január 17-én Faure lett a köztársaság elnöke.
Faure Felix haláláról délután érke­zett távirataink a következőket jelentik :
Faure nyolc óra után elbúcsúzott fe­leségétől és gyermekeitől, valamint orvo­sától, kinek melegen köszönte fáradozását. Komornyikjához is barátságosan beszélge­tett. Ezután elvesztette eszméletét. Ágy- szólhüdós érte s feladták neki az utolsó kenetet. Éjjel egy órakor az újságok kü­lön kiadásai vitték szét a gyászhirt Pá- risbau.A lapok elnökjelöltjeiket már most emlegetik. Ezek : Loubet, D upuy, Freyci­

net, M eline, Deschanelles, Brisson, Bour­
geois, Cambon és Cons tans.A lapok szeretettel Írnak az elhunyt elnökről. A .P etit Journal- szerint Faure Félix a Dreyfus ügy alatt ro.-kadt össze.

cDupuy miniszterelnök rendeletét in­tézett a prefektusokhoz, hogy készenlétben legyenek.
— K é t  p á r b a j. (A „Pécsi F i­gyelő* eredeti távirata.) Jászberényben A l-  

ttiássy Árpád földbirtokos Lingauer Árpád Apponyipárti hírlapírót kardpárbajban úgy megvágta, hogy a hírlapíró eszméletlenül esett össze. —  Ma délután Budapesten 
Csajthay Ferenc, a „Budapesti Hírlap* felelős szerkesztője és Dienes Márton, az „Egyetértés* felelős szerkesztője között — hírlapi polémia következtében —  pisz- tolypárbaj volt.

Laptulajdonos Felelős szerkesztő
8ZAUTTER OUSZTAv PLEIN IN GER  FERENC

TAIZS JÓ ZSEF
kiadó.

HIRDETÉSEK.
9186. sz.

tlkv. 1898.

Árverési hirdetmény.
A dárdai kir. járásbíróság mint tlkvi ha­

tóság közhirré teszi, hogy Ádám József né szül. 
Simon Éva végrehajtatnak, Csongor Mihály 
hgszőllősi lakos végrehajtást szenvedett ellen 
100 frt tőke és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben az árverést a dárdai kir. járásbíróság te­
rületén lévő, Hgszőllős községben a 76. sz. 
tjkvben felvett 102. hrsz. 81. sz. házra és 
belsőségre s igy a végreh. törvény 156. §-a 
alapján Stummer Róza ill. is 400 frt, a hg- 
szöllősi 528. sz. tjkvben 1970. hrsz. ingatlanra 
s igy a végreh. törv. 156. §-a értelmében 
Stummer Róza illetőségére is 98 frt ; a hg­
szőllősi 755. sz. tjkvben felvett 1523/315. a. 
67. c/1. hrsz. ingatlanra és igy a végreh. törv. 
166. §-a alapján Csongor Mihályné Stummer 
Róza illetőségére és pedig az 1523./315. hrsz. 
ingatlanra 138. frt, 67. c/1. hrsz. ingatlanra 
70 frt becsárban megállapított kikiáltási árban 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt in­
gatlanok az 1899. évi márczius hó 8. nap­ján d. e. 10 órakor Hgszolló's községben a jegyzői irodában megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10%-át, vagyis 40 frt, 9 
írt 80 krt, 13 frt 80 krt, 7 irtot készpénz­
ben, vagy az 1881. évi 60. t.-cz. 42. § ában 
jelzett árfolyammal számított s az 1881. évi 
november 1-én 3333. szám alatt kelt igazaág- 
ügyminiszteri rendelet 8-dik §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy az 1881: 60. t.-cz. 170. 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Dárdán, a kir. jbiróság mint tlkvi ható­
ságnál, 1898. évi deczember 1-én.

Székács,
kir. albiró.

M in d e n ü tt  d icsé rik  a  hires 
M A C H L E ID  fé le

kecskem éti
arckenőcsöt,m e ly  rövid  h a s z n á la t  után m inden s z e p ló t , m á jfa l-  t ó t , h im lö h e ly e t , p ö rse  n é s e k e t  és egyéb  k e llo -  m s tlo n  k iü té s e k e t  b iz to ­sa n  e lm u la s z t . A z  aro s z é p , f ia t a l , k e lle m s a , üde s z in t  n y e r  t ő le , a  n a p b a r n ltá s tó l m e g ­ó v ja . K it ű n ő  h atása m ar n é h á n y  n a ?  m ű i n  é s z ­le lh e tő ,  egyszeri próba is e legen d ő , h o g y  ezt bárki ö rö k re  m e g k e d v e lje .  H a -

*€> k r .

____  îgJ -tá sa  a k e c s k e m é ti  n ö vén y- sza p p a n n a l o ly  m eg lep ő  és e lis m e rt ,  m ily e t  e téren ssépitö-szer m é g  el nem ért és fö lü l  nem  m ú lt .  E g y ik  jó  t u la jd o n s á g a ,  h o g y  á r ta lm a s  u tó h a tá s a  so h a se m  lesz. E g y  tégely  ára h aszn ála ti  u tas ítá ssa l  K g v  darab k e c s k e m é ti  n ö vé n yszap p a n  32 k r
H a j n a l a s z e s z .b i z t o s a n  m e g g y ó g y í t  m i n d e n  f á jd a lm a t ,  i gy  re u m a , c s o n t fá jd a lm a k , f e j f á j á s ,  m ig r é n , f< f á j á s  és h á t f á já s  e lle n  a l e g b i z t o s a b b a n  hati: a . _ . i . _ a _ ■ I __ __»   _ • a a. - t _

k ó s z v é n y .— fogfájás «Ug b izto sa b b a n  ható g y ó g y sz e r  — x ------— : «--------hasznaitlett volna___  ezen szerneku ta s ítá ss a l  6 0  k rK a p h a 'ó  :
w r. M á t y á s  k irá ly - c i m ü  g y ó g y s z e r t á r á b a n  Kecskemétenés m i n d e n  n a g y o b b  v i d é k i  g y ó g y s z e r t á r a k b a n .F ö l  akiár T ö r ö k  J ó z s e f  gyógyszertára B u d a p e s t
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• ^ e i t - T l t c a  0 .  s z .
alatti házban 5 szobából álló

emeleti lakás
k ia d ó .

Fűrészelt

keményfa h u M k
egész kocsival 4 frt 40 kr., 
fél kocsival 2 frt 20 krért

házhoz szállítva,
valamint legjobb minőségű

száraz tűzifa
jutányos áron kapható

fakereskedőnél
t

Pécsett, Szigeti-országút 33. sz,
3 C  T e le fo n  s z á m  88 .Ugyanott^ szép, 2 m. hosszú
hasított tölgyfa karónak

1000 drb 25 frt, bérmentve a vasúthoz szállítva.
1000 drb 1.75 m. hosszú pedig 20 frt

Tölgyfa duczok jutányos árban,S Ü R G Ö N Y  !
a Vigadóban

melyre a n. é. közönséget tisztelettel meg­
hívom.

Az étterem terítve, a táncterem
táncnak készítve.Minden igen tisztelt vendégnek egy adag körözött hering lesz kiszolgálva

Szabad bemenet (az étterem felöl).
kezdete pont 8 órakor.Kítnuó zene, étel- és italról gondoskodva van.

Mélv tisztelettel
0

HIRCZI FERENC.

1398. szám.Kig. 1899. A mohácsi járás fószolgabirája.

Pályázati hirdetmény.A mohácsi járásba kebelezett B a a r  és D u n a s a e k c s ó  községek szö­vetkezetéből álló, Dunaszekcső székhelylyel rendszeresített
körorvosi állásra»amely lemondás folytán üresedett meg, az 1886 : X X I I . t. c. 82. §-a értelmé­ben pályázatot hirdetek.A körorvos javadalmazása :

1. Készpénzfizetés Dszekcső községtől évi 575 frt.
2. Baar „  „  25 frt.3. a dszekcsői (irodalomtól „ 200 frt.miért az uradalmi cselédséget kell gyógyítania.Látogatási díja: 1. Dszekcső községben nappal 30 kr., éjjel 60 kr. —  2. Baar községben nappal 1 frt, éjjel 2 frt és a megfelelő fuvardíj, vagy termé­szetbeli fuvar.Dszekcső községben teljesiti a halottkémlést és minden halott után 20 krt kap.Megjegyzem, hogy az 1876 : X IV . t. c. 20. §-a értelmében 7 évnél fiata­labb gyermekek után, ha ők, vagy a fizető-kötelesek vagyonosak, a fönti látoga­tási díjnak csak fele jár.Szegény betegek ingyen gyógyitandók.
Fölhívom a pályázni óhajtókat, hogy törvényes minősítésüket igazoló kellően föl­

szerelt kérvényökét és pedig — ha szolgálatban vannak — fölöttes hatóságuk utján nálam f. é. március hó 15-ig nyújtsák be.A választást f. é. m árc iu s hó 18-ón d. e. 10 órakor fogom Dunaszekcső községben megejteni.
Mohács, 1899. február 14-én. S Z I N K O V I C H  K Á R O L Y

főszolgabíró.994. szám.T kv. 1899. H IR D E T M É N Y .
M o n o so k o r községnek telekkönyvi betétei az 1S86. évi X X I X . ,  az 1889 : X X X V I I I . és az 1891 : X V I . t. czikk értelmében elkészíttetvén és a nyilvá­nosságnak átadatván «:/. azzal a íölszólitással tétetik közzé:1. H ogy mu.dazok’ kik az 1886: X X I X .  t. czikk 15. és 17. §-ai alap­ján —  ide értve e §-oknak az 1889: X X X V II I . törvényezikk 5-ik és 6-ik §-aiban és az 1891. X V I . törvényezikk 15-ik paragrafusának a) pontjában foglalt kiegészitéseit is —  valamint az 1889: X X X V I I I . t.-czikk 7. § -a  és az 1891. X V I. t.-cz. 15. § . b) pontja alapján eszközölt bejegyzések érvény­telenségét kimutathatják, e végből törlési keresetüket, azok pedig, a kik vala­mely tehertétel átvitelének az 1886: X X I X .  t. ez. 22. §-a, illetve az 1889. évi XXXV111. t. ez. 15, §-a alapján való mellőzését megtámadni kívánják, e végből keresetüket hat hónap alatt, vagyis a z 1 8 9 9 . é v i a u g u s z tu s  

hó 12 ik  n a p já i g  b e z á r ó la g  a telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törlési kereset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrá­nyára nem szolgálhat ;2. Hogy mindazok, akik az 1886: X X I X .  t. czikk 16. és 18. fa in a keseteiben — ide értve az utóbbi §-nak az 1889: X X X V II I . t. ez. 5. és 6 .§-aiban foglalt kiegészitéseit is — a tényleges birtokos tulajdonjogának be­jegyzése ellenében ellentmondással élni kivannak, írásbeli ellentmondásukat hat hónap alatt, vagyis az 1899. é v i a u g u s z tu s  hó 1 2 -ik  n a p já ig  b e z á r ó ­
l a g  a telekkönyvi hatósághoz benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte után ellentmondásuk többé figyelembe vétetni nem fog ;3. Hogy mindazok, a kik az 1. és 2. pontban körülirt esetekenkivül abetétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bármely irányban sértvevélik, ide értve azokat is, akik a tulajdonjog arányának az 1889. X X X V I I I .  t. ez. 16. §-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintetbeni felszólalá­sukat* tartalmazó kérvényökét a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az 1 8 9 9 . é v i a u g u s z tu s  hó 1 2 -ik  n a p já ig  bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmúlta után a betétek tartal­mát csak a törvény rendes utján és csak a/, időközben nyilvánkönyvi jo­gokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a betétek szerkesztésére ki­küldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, — hogy a mennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyúj­tanak az eredetieket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.A pécsi kir. törvényszék mint tkvi hatóság, 1899. évi január hó 27-én.

Bogyay Pongráckir. törvényszéki biró.
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butorraktára és m ííh e lye(tetemesen nagyobbitva)
Pécsett, Ferenciek-utca 11. szám.Nagy választékban teljes és stylszerüen berendezett alvó-, dísz- és

ebédlő szobák, mindennemű fa-, vas- és kárpitozott bútorok, képek, 
tükrök, függönyök, függöny tartők és Thonet-székek szabott gyáriárak mellett.Abban a helyzetben vagyok, hogy bútorvásárlások nálam is oly ju­
tányosán eszközölhetők, mint Budapesten vagy Becsben.

1 0 0 . 0 0 0
lehet az ujságiró sorsjegyek utolsó húzásánál, mely

m c i á r  j ö x ~ ö  I x é t e r x

in rgtartatn i.
egy koronával nyerni

Főnyeremény 100.000 korona. 10.000 kor. sib stb
Egy sorsjegy ára 

egy korona.
orsjegyek kaphatók: az összes ban­

kokban. áitóházakban, doliánvtözs'Jékben

és ezen lap kiadóhivatalában.

Nyomatott Taizs Józsefnél Pésett, 1899.




